
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２１年度第４回理事会（拡大役員会）議事録 確定版

日時  ２０２１年 ７月２５日（日） ９時３０分～１１時３０分

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  小野村 順子  佐野 信哉   島 陽子

下垣 都博    白波瀬 利光   明正 和夫

監事   

参与・・・阪田 君子  明正 房江  梶原 美由姫

顧問  

欠席者  上田 紀代子  奥田 徹  笠井 敏雄

本理事会の理事の出席者は９名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立が確認さ

れた。

冒頭、大江から個人的理由で理事会日程の変更をお願いし、聞き届けていただいたことについて、陳謝とお礼の言葉

があった。

議事

１． 前回議事録の確認

前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２． 第１４回奈良連ダンス連盟サマーゲームズの件

① 阪田先生から第１４回サマーゲームズの開催要項、当日の仕事分担に関し、別紙資料通りの説明があっ

た。別紙参照

② スタッフ集合時刻  ８月２２日日曜日  午前８時３０分集合   設営 ８月２１日土曜日 １７時集合

③ エントリ－数 ２４日現在  １１１組

３． 第５０回競技会の件

① ジュニアの発表機会として、プレジュニアの競技区分を新設する方向で原案を作成することとした。担当

伊東氏

② 募集組数を制限するのか、それとも体育館フロア－にも選手席を設け、組数制限をなくすることにするの

か、次回理事会までに結論を得ることとした。担当 大江氏、伊東氏

４． 秋の交流会の件

① 秋の交流会を開催するために、桜井市市民体育館の借用申し込みを梶原氏に依頼した。担当 梶原氏

第１希望日  １１月１３日 土曜日 午前・午後とも   第２希望日 １１月 ２０日 土曜日 午前午後とも

② 交流会の詳細は後日決定

５． 選手派遣の件

① 岐阜で行われるねんりんピックに、当初二組を予定していたが最終的に堀田夫妻１組を派遣

② ２０２２年度以降の派遣選手に関し意見交換があった。

６． 競技会用パソコンの件

① 競技会開催時パソコンを４台使用して運営されている。現在３台は県連所有のものであるが、残り１台は佐

野氏の個人用を使用している。競技会に使用するパソコンはすべて県連所有のもので運用することとした。

② 佐野氏所有のパソコンを県連が価格１万円（税込み）で購入し、今後の競技会では県連所有のパソコンの

みで運営できる体制に変更することが決定した。担当 明正氏 佐野氏

７． 指導員資格における証明書発行の件

① 指導員資格における証明書発行の件に関し、大江氏から添付資料の説明があった。

② ６月のオンライン指導員研修会参加者（３８名）に対する参加済み印を簡略化するため、公認指導員証の裏

面貼り付け用シ－ル４０人分を申し込み、参加印欄に捺印して、参加者全員に送付することとした。担当

大江氏



８． 会員証デジタル化の件

① ２０２２年度からの会員証のデジタル化に関し、別紙資料に基づき佐野氏、大江氏から説明があった。

② 当面スマホを持っている人を対象にデジタル化を進め、スマホを持っていない人への対応は後日考えると

のことであった。

③ ２０２２年度は紙の会員証とデジタル会員証の２本立てとし、２０２３年度からすべてデジタル会員証となる。

④ それに先駆けて、いまから各自オンライン登録をすることにより、会員にデジタル会員証を体験してもらう。

⑤ ホームページにオンライン登録の手順を示したが、この手順は Android で確認しながら作成したものであ

り iPhone でもこの通りに登録可能かどうか未確認であるため、iPhone を持っている人はこの手順通りに登

録可能かどうかを確認して佐野氏に連絡してほしいとの要請があった。担当 iPhone 使用者

９． 大江氏の提案課題の件

① 大江氏から事務局の交代を絡めて、女性役員を増やすため心当たりに声をかけてほしいとの話があった。

具体的な候補数名の名前も提示された。各役員も適任者を推薦することとした。

② ブレイキンのメンバ－にも理事会に出席してもらうことを考えているとの話が、大江氏からあった。

③ 若者向け発信は笠井氏欠席につき後日相談する

１０．認定サ－クルのモチベ－ション向上策の件

① 認定サ－クルのモチベ－ション向上のため、競技会の時認定サ－クル対抗の催し物をしてはとの意見が

あった。

② 認定サ－クル内で長年活動された方を推薦してもらい、会長名の表彰状を渡してはとの意見があった。

③ ①②を踏まえ、具体的な行事内容の提案を大江会長に依頼した。担当 大江氏

１１．内規改定の件

① ＰＤの競技会開催のため、三の丸体育館の事前調査をした。この手当の支給に関しＧＤでは具体的な取り

決めがないので、対応をどうするのか討議した。

② ＰＤとＧＤは将来一体的に運用することになるので分けて考えないこととした。このためには内規を修正す

る必要があるので、内規修正案の作成を佐野氏に依頼した。担当 佐野氏

③ 三の丸体育館事前調査手当は、改定された内規に基づいて支払われる。

１２．次回の理事会予定

   日時 ２０２１年 ９月 ５日（日） ９時００分～１１時００分

   場所 西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

   議題

A) 前回議事録の確認

B) ＰＤ競技会の反省

C) 第５０回競技会の件

D) 秋のダンス交流会の件

E) 新春ダンスパ－ティ－の件

F) 内規改定の件

G) その他

                                    以上


